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В связи с гидрометеорологической обстановкой предшествующего периода и прогнозируемыми погодными условиями на участке расположения н.п. Пашторы на реке Обь ожидаются разнонаправленные колебания уровней воды с незначительным ростом.

При неблагоприятном развитии событий, в период с 01 мая по 15 июня ожидается достижение критической отметки затопления территорий (901 см по гидропосту Полноват*).

В зоне затопления на территории н.п. Пашторы могут оказаться земельные участки, хоз. постройки, дороги. Затопление жилых домов не прогнозируется.
* Реестр населенных пунктов на территории ХМАО  – Югры, попадающих в зоны затопления (подтопления) вызванные различными гидрологическими и гидродинамическими явлениями и процессами (от 24.03.2020 г.)

Рекомендации по реагированию на прогноз

1. Оповестить население, проживающее в зоне риска, о надвигающейся опасности.

2. Подготовить пункты временного размещения для эвакуированного населения.

3. Подготовить транспорт для доставки пострадавших в пункты временного размещения.

4. Обеспечить готовность сил и средств, привлекаемых к ликвидации последствий ЧС.
5. Организовать работу по контролю динамики уровней воды в н.п. Пашторы. А так же по обмену и доведению информации всем заинтересованным службам и организациям. 
Начальник отдела сбора 

и обработки информации





        Р.Д.Романенко
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Отдел анализа и долгосрочного прогнозирования,
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По паводковой обстановке на реке Обь 


На 08:00 31.05.2020 г. уровень воды на гидропосту Полноват составил 900 см до критического уровня н.п. Пашторы (критический уровень 901 см по гидропосту Полноват*) остался 1 см, изменение за сутки +5 см. Интенсивность роста уровней (27.05 +1 см, 28.05 +1 см, 29.05 +1 см, 30.05 +2см).











