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Территориальный центр анализа и прогноза угроз безопасности

БЮЛЛЕТЕНЬ
риски возникновения угроз безопасности жизнедеятельности 
на территории ХМАО-Югры
на 23 февраля 2021 года

(подготовлен на основе информации Ханты-Мансийского ЦГМС - филиала ФГБУ "Обь-Иртышское УГМС", Управления Роспотребнадзора по ХМАО-Югре, Управления надзорной деятельности, ГУ МЧС России по ХМАО-Югре, статистических данных)

Обстановка за прошедшие сутки

Метеорологическая обстановка
Опасные явления: зарегистрирована аномально холодная погода ниже климатической нормы на 15 °С - минимальная температура воздуха в н.п. Саранпауль Березовского района -46 °С.
В течение прошедших суток было преимущественно без осадков. Ветер северных направлений до 8 м/с. Температура вчера днем была -20, -28 °С, по западным районам   -29, -36 °С, сегодня ночью -38, -46 °С, по восточным районам -31, -37 °С.

Обстановка на водных объектах: опасных гидрологических явлений и связанных с ними угроз БЖД и ЧС не отмечалось. На всех реках округа – ледостав. Толщина льда составляет 51-78 см.
Запланировано к эксплуатации в зимний период 2020-21 гг. 56 автозимников, 85 ледовых переправ на муниципальных и внутрипромысловых автозимниках общей протяженностью 2311,753 км. По состоянию на 22.02.2021 года в эксплуатацию введены: 55 автозимников общей протяженностью 2277,585 км и 99 ледовых переправ.

Санитарно-эпидемиологическая обстановка:
Всего на территории Ханты-Мансийского автономного округа - Югры по состоянию на 22.02.2021 подтверждено 50 742 случая заражения новым коронавирусом (за сутки 131 случай), выздоровело 48 430 человек (за сутки 140 человек), скончалось 730 человек (за сутки 3 человека).
Мероприятия по предотвращению заболевания спланированы и проводятся.

Прогноз явлений и рисков

ОЯ: в период 20-24 февраля 2021 г. местами по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре ожидается аномально холодная погода со среднесуточной температурой воздуха ниже климатической нормы на 15 ºС и более.
По ХМАО-Югре: Переменная облачность. Преимущественно без осадков. Ветер северный 2-7 м/с. Температура ночью -34, -39 °С, по северным и западным районам -40, -45 °С, днем -28, -33 °С, по  северным и западным районам -34, -39 °С.
По г. Ханты-Мансийску: Переменная облачность. Без осадков. Ветер северный 2-7 м/с. Температура ночью -37, -39 °С, днем -30, -32 °С.*

* по данным Ханты-Мансийский ЦГМС – филиал ФГБУ «Обь-Иртышское УГМС».
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Прогноз явлений и рисков

	Район
	Риски возникновения угроз безопасности жизнедеятельности

	Белоярский 
	С 20 по 24 февраля 2021  года на территории Ханты-Мансийского автономного округа – Югры прогнозируется возникновение аварийных ситуаций, связанных с:
· увеличение количества пожаров в жилом секторе, на  объектах административного и социального назначения (в т.ч. обусловленных нарушениями в работе электроэнергетических систем в результате повышенных нагрузок и неисправностью печного, газового или электрооборудования, в т.ч. не сертифицированного);
· аварии, связанные с нарушениями в работе коммунальных систем жизнеобеспечения населения (котельные, коммуникации);
· нарушения в работе транспорта, аварийные ситуации, ДТП, замерзание автомобилей на автодорогах и автозимниках;    
· увеличение случаев переохлаждения, обморожения, гибели среди населения.
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