КУ "Центр обработки вызовов и мониторинга систем обеспечения безопасности жизнедеятельности"
Территориальный центр анализа и прогноза угроз безопасности
БЮЛЛЕТЕНЬ
риски возникновения угроз безопасности жизнедеятельности 
на территории ХМАО-Югры
на 22 мая 2022 года
(подготовлен на основе информации Ханты-Мансийского ЦГМС - филиала ФГБУ "Обь-Иртышское УГМС", Управления Роспотребнадзора по ХМАО-Югре, Управления надзорной деятельности, ГУ МЧС России по ХМАО-Югре, статистических данных)
Обстановка за прошедшие сутки
Метеорологическая обстановка:
Опасные явления: 20 мая днем зарегистрирован очень сильный снег (мокрый снег) в Октябрьском районе (п. Унъюган - 21 мм/12 часов).
Неблагоприятные явления: за прошедшие сутки регистрировался сильный дождь в Березовском районе (п. Игрим – 19мм/12часов), в Октябрьском районе (п. Октябрьское – 15 мм/12 часов); сильный ветер до 17 м/с (Сургутский, Нижневартовский районы), до 16 м/с (Березовский, Нефтеюганский районы), до 15 м/с (Кондинский район). 
Вчера днем и сегодня ночью в большинстве районов отмечался кратковременный дождь. Ветер переменных направлений до 17 м/с. Температура вчера днем +3,+13 °С, по восточным районам до +17 °С, сегодня ночью 0,+7 °С.
Обстановка на водных объектах:
Опасных гидрологических явлений и связанных с ними угроз БЖД и ЧС не отмечалось.

р. Обь: чисто. Изменение уровня воды за сутки от +2 до +6 см.
р. Иртыш: чисто. Изменение уровня воды за сутки от +5 до +6 см.
р. Конда: чисто. Изменение уровня воды за сутки от -1 до +5 см.
р. Северная Сосьва: чисто. Изменение уровня воды за сутки от -43 до +19 см.

р. Большой Юган: чисто. Изменение уровня воды за сутки от -14 до - 2 см.
р. Вах: чисто. Изменение уровня воды за сутки от +4 до +10 см.
Паводковая обстановка:

д. Хулимсунт р.Северная Сосьва

По состоянию на 21.05.2022 уровень воды в д. Хулимсунт составил 682 см (-43 см/сут) (критический уровень 610 см, превышение на 72 см). Затоплен 1 приусадебный участок. Жилые дома не затоплены.

н.п. Саранпауль р. Ляпин

По состоянию на 21.05.2022 уровень воды в н.п. Саранпауль составил 982 см (-52 см/сут) (критический уровень 1068 см, запас 86 см). Затоплены 14 приусадебных участков. Затоплено домов 2 (в т.ч. 1 не жилой).

н.п. Няксимволь  р.Северная Сосьва
По состоянию на 21.05.2022 уровень воды в д. Хулимсунт составил 682 см (-43 см/сут) (критический уровень 675 см, превышение на 7 см). Затопленных земельных участков и домов нет. 
Навигационная обстановка: открыта навигация на всех реках округа по всем направлениям за исключением Березовского района (открыта навигация до п. Березово). 

Санитарно-эпидемиологическая обстановка: 
Всего на территории Ханты-Мансийского автономного округа - Югры подтверждено 210 386 случаев заражения COVID-19 (за сутки 37), выздоровели 207 370 человек (за сутки 58), скончались 2 544 человека (за сутки 0). По состоянию на 21.05.2022 госпитализировано 69 человек.
Лесопожарная обстановка:

На территории Ханты-Мансийского автономного округа - Югры за сутки лесных пожаров не зарегистрировано; ландшафтных пожаров не зарегистрировано. Всего с начала пожароопасного периода 2022 года на территории округа зарегистрировано 6 лесных пожаров, на площади 45,00 га; 33 ландшафтных пожара, на площади 4368,90 га. За аналогичный период 2021 года на территории 
Ханты-Мансийского автономного округа - Югры зарегистрировано 34 лесных пожара, на площади 777,56 га.
Прогноз явлений и рисков
ОЯ – не прогнозируется. 
НЯ – днем 22 мая 2022 года местами по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре ожидается сильный ветер порывами 15-20 м/с.
По ХМАО: Облачно с прояснениями. В большинстве районов кратковременный дождь, по северо-западу с мокрым снегом. Ветер восточных направлений 9-14 м/с, днем местами порывы 15-20 м/с. Температура ночью +1,+6 °С, днем +15,+20 °С, местами по западной половине +5,+10 °С, местами по восточной половине +21,+26 °С.
По г. Ханты – Мансийску: Облачно с прояснениями. Кратковременный дождь. Ветер восточных направлений 9-14 м/с. Температура ночью +4,+6 °С, днем +18,+20 °С.*
* по данным Ханты-Мансийский ЦГМС – филиал ФГБУ «Обь-Иртышское УГМС».
Прогноз явлений и рисков
	Район
	Риски возникновения угроз безопасности жизнедеятельности

	Кондинский
	В период прохождения неблагоприятных погодных явлений прогнозируется возникновение аварийных ситуаций, связанных с:

 обрывом (повреждением) ЛЭП, линий связи;

 обрушениями слабо укрепленных, широкоформатных, ветхих, рекламных конструкций, повреждений крыш зданий и сооружений, падения деревьев и т.д.;

 осложнениями при проведении высотных и строительных работ;

 авариями, связанными с нарушением работы ЖКХ, объектов энергетики и связи, систем жизнеобеспечения населения;

 обострением обстановки на транспорте и увеличением показателей аварийности, образованием заторов на федеральных, межрегиональных и муниципальных дорогах;

· ухудшением условий движения на дорогах общего пользования; 

· нарушениями в работе городского транспорта;

· ухудшением условий воздушного сообщения;

· нарушением функционирования объектов жизнеобеспечения;

· увеличением травматизма среди населения.
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